



В Малопургинском районе задержан местный житель, подозреваемый в убийстве односельчанина



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Малопургинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ранее неоднократно судимый за кражи подозреваемый накануне случившегося, 18 марта, в состоянии алкогольного опьянения пришел в дом знакомой односельчанки, намереваясь употребить там спиртные напитки. В это время в доме находился 57-летний потерпевший, которому женщина разрешила проживать в своем доме, пока она находится в местах лишения свободы. Узнав, что хозяйки нет дома, подозреваемый



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

предложил потерпевшему употребить с ним спиртное. Когда тот отказался, злоумышленник устроил с ним ссору, в ходе которой повалил мужчину на пол и несколько раз ударил ножом в лицо. Затем он переместил его тело в сарай, где нанес еще несколько ножевых ранений в лицо, в результате чего потерпевший скончался.

В этот момент в дом пришла соседка с целью расплатиться с потерпевшим, который накануне колот ей дрова. Увидев следы крови во дворе и выходящего из сарая мужчину в окровавленной одежде, женщина предположила о том, что совершено преступление, и решила сообщить в полицию. Однако подозреваемый преградил ей дорогу и высказал угрозу убийством в случае, если она сообщит о случившемся в правоохранительные органы. Воспользовавшись тем, что мужчина отвлекся на телефонный разговор, женщина смогла убежать и обратилась в полицию, в результате чего злоумышленника удалось задержать при попытке скрыться с места преступления.

В рамках первоначальных следственных действий произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначена судебно-медицинская экспертиза. Подозреваемый задержан, в настоящее время следователем готовятся материалы для предъявления ему обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1316314>